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Результати проведеного опитування здобувачів вищої освіти третього (освітньо-

наукового) рівня щодо якості викладання навчальних дисциплін за весняний 

семестр 2023–2024 н.р. 

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

СУМИ – 2024 

 



Опитування здобувачів вищої освіти здійснювалося відповідно до Положення про 

опитування стейкхолдерів освітньої діяльності у Сумському національному аграрному 

університеті. Дане опитування є формою участі здобувачів вищої освіти в системі 

внутрішнього забезпечення якості вищої освіти та реалізації принципу студентоцентрованого 

навчання. 

Мета опитування – вивчення рівня задоволеності здобувачів третього (освітньо-

наукового) рівня вищої освіти якістю викладання навчальних дисциплін. Термін опитування: 

жовтень 2024 р. Опитування проводилось із використанням інформаційного ресурсу GOOGLE 

FORMS на платформі Moodle анонімно та на добровільних засадах. В опитуванні взяли участь 

здобувачі вищої освіти 2 курсу спеціальності 204 «Технологія виробництва і переробки 

продукції тваринництва». В запропонованій здобувачам анкеті представлено 19 питань та 

відкритий коментар. Узагальнені результати опитування відображені на діаграмах, поданих 

нижче. 
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Слід зазначити, відповідаючи на наступне питання анкети здобувачі вищої освіти мали 

можливість обрати декілька варіантів відповідей. 
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Діаграма 13.  

 

 

Діаграма 14.  

 

Слід зазначити, що під час навчання в аспірантурі використовуються різні технології  

дистанційного навчання. Найбільш розповсюдженими є: платформа Moodle, Zoom, Viber, 

електронна пошта. 
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Здобувачі мали можливість відкрито висловити думку, щодо зауважень задля покращення 

якості викладання. Проте, їх коментарі переважно стосувалися побажань. 

 

 

 
 

 

 

 

 


